

夏日生活·信阳味道 关注市民暑期生活系列报道(7)

## 最具人气广场舞



市民在五星街与湖东大道交叉口附近广场跳广场舞 杨长喜 摄

本报讯(记者 杨长喜)俗话说:“夏练三伏”。要说时下参与人数最多的运动,非广场舞莫属。炎炎夏日的傍晚和晚上,广场舞成了大街小巷的一道风景。

29日傍晚将近7时,五星街与湖东大道交叉口东北角的音乐声已经响起,给附近前来参加广场舞的市民们敲响了“预备铃”。随着音乐声的响起,陆续赶来的市民们很快排好了队,跟随着动感的音乐舞动起来。熟练的舞蹈之后,广场舞前面的领舞者带领着大家学习新

的舞蹈。在中心城区人气最足的体彩广场,广场舞队伍则有10支左右,大家在不同的区域,各自享受运动的快乐。浉河边、小游园、广场上,只要有一片稍微大一些的空场地,基本上就有广场舞爱好者的身影。

除了城区,广场舞也走进了乡村地区。近郊的十三里桥

乡的街道上,只要不下雨,每天晚上,都有人前来跳广场舞;罗山县青山镇孙楼村,傍晚也都有一帮铁杆粉丝准时前往;新县陡山河乡槐店村,村里的广场舞队伍配上了统一的服装,不仅每天表演,更成为村里的文艺队,每逢活动都要代表村里参加。



## 范冰玉:学生的知心姐姐

本报记者 马迎春

昨日,记者见到2020年度“信阳好人”、信阳农林学院财经学院教师范冰玉时,她正在办公室里整理资料。虽然是暑假,但她和她的同事已经坚守在迎接学校本科工作评估一线半个多月了。

范冰玉今年27岁,2017年入职信阳农林学院,2019年担任财经学院2019级财务管理(专升本)专业57名学生的辅导员。3年来,她将爱与责任始终铭记于心,爱生如子,敬业奉献,受到了师生的一致好评,曾多次获得优秀教师、优秀辅导员等荣誉称号。

“由于我是专升本学生的辅导员,只比学生们大三岁,也算是同龄人,因此相处起来非常融洽。”范冰玉告诉记者,“我觉得我和他们与其说是师生关系,不如说是朋友。我大学毕业没几年,对他们的学习、生活感同身

受,现在我可以每天回家有父母的陪伴,但学生们远离父母,我一定要照顾好他们。”

“范老师是打心眼里热爱教育事业,从内心深处喜爱学生。为了更近距离地和学生们在一起,她主动申请当辅导员。为了方便照顾学生,她在学校附近租房住。”提及范冰玉,该校财经学院党总支书记朱长明说,“她以自己的实际行动忠实履行教书育人的本质,践行立德树人初心使命,是我们的榜样。”

提及范老师,该院2019级财务管理专升本创新拓展方向一班班长马秋雨竖起大拇指:“范老师真是个好老师,是我们的知心大姐姐,她工作认真又善,真是我们的良师益友。”该院2019级财务管理专升本创新拓展方向二班班长杨明涛向记者讲述了这样两件事儿:

第一件事儿,在我们毕业

论文写作期间,有位同学因选题略偏,导致整个论文无法顺利答辩。当范老师知道这件事后,第一时间找到那名同学,几乎是24小时安慰、陪伴她,因为她知道此时此刻学生的心情糟糕透了。之后,范老师还想方设法找到学院一位博士教师请他帮忙指导,最终学生论文顺利通过答辩。

第二件事儿,在疫情期间,班里有个学生夜里生病,范老师连夜赶过来,把她送到医院。同时将自己家里收拾出来给学生住,自己睡沙发。学生住了一个多星期,范老师给她做饭做了个多星期。后来,大家每每讲起这件事,都对范老师称赞不已。

提及此,范冰玉微微一笑,说:“我觉得我只是做了一名教师应该做的,教师对待自己的学生就应该有爱心、有耐心、有恒心,唯有如此,才能得到学生的喜爱。”

## 提个醒儿

## 市图书馆今日起实行预约进馆

本报讯(记者 李亚云)昨日,记者从市图书馆获悉,根据市疫情防控指挥部办公室紧急通知精神,按照上级主管部门的统一部署,结合市图书馆实际情况,市图书馆于7月31日起实行预约进馆。

读者通过信阳市图书馆微信公众号预约到馆。到馆扫码签到、出示健康码,体温 $\leq 37.3$ ,无明显呼吸道症状方可入馆。不会使用预约系统的老年读者,需携带有效身份证件进馆。根据疫情防控要求和开放区域等综合考虑,每天线上预约读者900

人。读者在馆必须全程佩戴口罩,不戴口罩者禁止入内。

预约成功后,读者若未能按时到馆,可及时取消预约。读者入馆和离馆需用微信扫码进行签到和签出。市图书馆还将根据疫情防控进展情况,及时调整对外服务规则。

图书馆开放时间仍为9:00-17:00。周一全天闭馆(法定节假日除外)。另外,自助阅览区暂停开放。需要还书的读者可在图书馆门厅处自助还书,无须预约,无须进馆,所还书籍将由工作人员统一消毒上架。



7月30日上午,中国石化天然气股份有限公司河南信阳销售分公司向信阳蓝天救援队捐赠3万元善款,用于支持信阳蓝天救援队队伍建设,向他们表示慰问和感谢。图为捐赠现场。

本报记者 杨长喜 摄

## 声明

●兹有高翠翠的营业执照正本(统一社会信用代码:92411503MA46XLLL2R),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区诚信机械厂行政公章壹枚(编号:4115010002234),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳监狱张迅的人民警察证(证号:413028197407254414),因不慎丢失,特声明作废。